
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

4958円 2861＋2097＝4958

6235ｍ 3767＋2468＝6235

2254本 973＋1281＝2254

１

［かいせつ］ 

１

２

３

答
え 

式 

２

答
え 

式 

３

答
え 

式 

 

 

 

 

お兄さんのちょ金箱にある2861円と弟のちょ金箱にある2097円をたし

ます。式は　2861＋2097　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

図にすると，上のようになります。式は　3767＋2468　になり，これ

を筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

さくらの木とうめの木の本数をたします。式は　973＋1281　になり，

これを筆算の式に直して，計算します。 

　   １  　 　 
２８６１ 

＋２０９７ 
───── 
４９５８ 

１   １  　 　 
９７３ 

＋１２８１ 
───── 
２２５４ 

１   １  １ 　 
３７６７ 

＋２４６８ 
───── 
６２３５ 

お兄さん 

2861円 

弟 

2097円 

合わせたお金 

2861＋2097

さくらの木 

973本 

うめの木 

1281本 

合わせた木の本数 

973＋1281

□ｍ 

3767ｍ 2468ｍ 

家 公園 駅 

ばこ 

ひっ 

しき 

えき 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

16461人 7942＋8519＝16461

16233さつ 8307＋7926＝16233

16005発 9407＋6598＝16005

１

［かいせつ］ 

１

２

３

答
え 

式 

２

答
え 

式 

３

答
え 

式 

 

 

 

 

東町に住んでいる人の数，7942人と，西町に住んでいる人の数，8519

人をたします。式は　7942＋8519　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

 

 

 

 

北小学校の図書室の本の数と南小学校の図書室の本の数をたします。式は

8307＋7926　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

きのう上がった花火の数と今日上がった花火の数をたします。式は　

9407＋6598　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

ひっ 

す 

１   　  １ 　 
７９４２ 

＋８５１９ 
───── 
１６４６１ 

１   　  １ 　 
８３０７ 

＋７９２６ 
───── 
１６２３３ 

１   １  １ 　 
９４０７ 

＋６５９８ 
───── 
１６００５ 

東町 

7942人 

西町 

8519人 

合わせた人数 

7942＋8519

北小学校 

8307さつ 

南小学校 

7926さつ 

合わせた本の数 

8307＋7926

きのうの 

花火 

9407発 

今日の 

花火 

6598発 

きのうと今日 

上がった花火 

9407＋6598

はつ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

5802円 3215＋2587＝5802

5202ｍ 1077＋4125＝5202

2305本 1314＋991＝2305

１

［かいせつ］ 

１

３

答
え 

式 

２

答
え 

式 

３

答
え 

式 

 

 

 

 

お兄さんのちょ金箱にある3215円と弟のちょ金箱にある2587円をたし

ます。式は　3215＋2587　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

図にすると，上のようになります。式は　1077＋4125　になり，これ

を筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

さくらの木とうめの木の本数をたします。式は　1314＋991　になり，

これを筆算の式に直して，計算します。 

　   １  １ 　 
３２１５ 

＋２５８７ 
───── 
５８０２ 

１   １  　 　 
１３１４ 

＋　９９１ 
───── 
２３０５ 

　   １  １ 　 
１０７７ 

＋４１２５ 
───── 
５２０２ 

お兄さん 

3215円 

弟 

2587円 

合わせたお金 

3215＋2587

さくらの木 

1314本 

うめの木 

991本 

合わせた木の本数 

1314＋991

２ □ｍ 

1077ｍ 4125ｍ 

家 公園 駅 

ばこ 

ひっ 

しき 

えき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

12000人 6781＋5219＝12000

14730さつ 7753＋6977＝14730

10040発 5189＋4851＝10040

１

答
え 

式 

２

答
え 

式 

３

答
え 

式 

［かいせつ］ 

１

２

３

 

 

 

 

東町に住んでいる人の数，6781人と，西町に住んでいる人の数，5219

人をたします。式は　6781＋5219　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

 

 

 

 

北小学校の図書室の本の数と南小学校の図書室の本の数をたします。式は

7753＋6977　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

きのう上がった花火の数と今日上がった花火の数をたします。式は　

5189＋4851　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

ぱつ 

す 

ひっ 

１   １  １ 　 
６７８１ 

＋５２１９ 
───── 
１２０００ 

１   １  １ 　 
７７５３ 

＋６９７７ 
───── 
１４７３０ 

１   １  １ 　 
５１８９ 

＋４８５１ 
───── 
１００４０ 

東町 

6781人 

西町 

5219人 

合わせた人数 

6781＋5219

北小学校 

7753さつ 

南小学校 

6977さつ 

合わせた本の数 

7753＋6977

きのうの 

花火 

5189発 

今日の 

花火 

4851発 

きのうと今日 

上がった花火 

5189＋4851

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

2741ｍ 985＋1756＝2741

10590人 5607＋4983＝10590

18110さつ 9275＋8835＝18110

１

［かいせつ］ 

１

２

３

答
え 

式 

２

答
え 

式 

３

答
え 

式 

 

 

 

 

図にすると，上のようになります。式は　985＋1756　になり，これを

筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

東町に住んでいる人の数，5607人と，西町に住んでいる人の数，4983

人をたします。式は　5607＋4983　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

 

 

 

 

北小学校の図書室の本の数と南小学校の図書室の本の数をたします。式は

9275＋8835　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

１   １  １ 　 
９８５ 

＋１７５６ 
───── 
２７４１ 

□ｍ 

985ｍ 1756ｍ 

家 公園 駅 
えき 

ひっ 

す 

１   　  １ 　 
５６０７ 

＋４９８３ 
───── 
１０５９０ 

東町 

5607人 

西町 

4983人 

合わせた人数 

5607＋4983

１   １  １ 　 
９２７５ 

＋８８３５ 
───── 
１８１１０ 

北小学校 

9275さつ 

南小学校 

8835さつ 

合わせた本の数 

9275＋8835

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

3378円 1855＋1523＝3378

1953本 894＋1059＝1953

16210発 8815＋7395＝16210

１

［かいせつ］ 

１

２

３

答
え 

式 

２

答
え 

式 

３

答
え 

式 

 

 

 

 

お兄さんのちょ金箱にある1855円と弟のちょ金箱にある1523円をたし

ます。式は　1855＋1523　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

さくらの木とうめの木の本数をたします。式は　894＋1059　になり，

これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

きのう上がった花火の数と今日上がった花火の数をたします。式は　

8815＋7395　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

ぱつ 

１   １  １ 　 
８８１５ 

＋７３９５ 
───── 
１６２１０ 

　   １  １ 　 
８９４ 

＋１０５９ 
───── 
１９５３ 

１   　  　 　 
１８５５ 

＋１５２３ 
───── 
３３７８ 

きのうの 

花火 

8815発 

今日の 

花火 

7395発 

きのうと今日 

上がった花火 

8815＋7395

さくらの木 

894本 

うめの木 

1059本 

合わせた木の本数 

894＋1059

お兄さん 

1855円 

弟 

1523円 

合わせたお金 

1855＋1523

ばこ 

ひっ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

3919mL2581＋1338＝3919

1790mL1338＋452＝1790

１

［かいせつ］ 

１

２

①　赤いバケツの水は2581mLで，青いバケツの水は1338mLなので，

2581mLに1338mLをたします。 

②　青いバケツの水は1338mLで，黄色のバケツの水は452mLなので，

1338mLに452mLをたします。 

 

①　白い貝がらは5965こで，黒い貝がらは804こなので，5965こに

804こをたします。 

②　赤い貝がらは8752こで，白い貝がらは5965こなので，8752こに

5965こをたします。 

 

 

答
え 

式 ① 

答
え 

式 ② 

6769こ 5965＋804＝6769

14717こ 8752＋5965＝14717

２

答
え 

式 ① 

答
え 

式 ② 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

3323本 1371＋1952＝3323

4846本 1952＋2894＝4846

１

［かいせつ］ 

１

２

①　さくらの木は1371本で，うめの木は1952本なので，1371本に

1952本をたします。 

②　うめの木は1952本で，つばきの木は2894本なので，1952本に，

2894本をたします。 

 

①　南町には7403人の人が住んでいて，東町には5539人の人が住んでい

るので，7403人に5539人をたします。 

②　南町には7403人の人が住んでいて，西町には1098人の人が住んでい

るので，7403人に1098人をたします。 

 

 

答
え 

式 ① 

答
え 

式 ② 

12942人 7403＋5539＝12942

8501人 7403＋1098＝8501

２

答
え 

式 ① 

答
え 

式 ② 

しき 

す 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／４けたのたし算（くり上がり）④

5341本 2608＋2733＝5341

10688本 2733＋7955＝10688

１

［かいせつ］ 

１

２

①　さくらの木は2608本で，うめの木は2733本なので，2608本に

2733本をたします。 

②　うめの木は2733本で，つばきの木は7955本なので，2733本に，

7955本をたします。 

 

①　白い貝がらは6874こで，黒い貝がらは3649こなので，6874こに

3649こをたします。 

②　赤い貝がらは3057こで，白い貝がらは6874こなので，3057こに

6874こをたします。 

 

答
え 

式 ① 

答
え 

式 ② 

10523こ 6874＋3649＝10523

9931こ 3057＋6874＝9931

２

答
え 

式 ① 

答
え 

式 ② 

しき 




